



ORDIN
mun. Chișinău

29 decembrie 2008

Nr. 527

Cu privire la aprobarea Protocolului clinic național
„Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil”

Întru realizarea prevederilor Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.191 din 25.02.08 „Pentru aprobarea Planului de acțiuni privind implementarea Strategiei naționale de dezvoltare pe anii 2008-2011”, Hotărîrii Guvernului Republicii Moldova nr.32 din 11.01.07 „Pentru aprobarea Programului de acțiuni privind implementarea Planului Preliminar de Țară al RM în cadrul Programului SUA „Provocările Mileniului”, ordinului Ministerului Sănătății nr.484 din 31.12.2007 „Cu privire la aprobarea Planului de acțiuni al MS pe anul 2008” și în scopul asigurării unui standard de calitate a actului medical, în temeiul prevederilor pct. 8 al Regulamentului privind organizarea și funcționarea Ministerului Sănătății, aprobat prin Hotărîrea Guvernului nr. 326 din 21 martie 2007,

ORDON:

1. Se aprobă Protocolul clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” (anexă).
2. Conducătorilor instituțiilor medico-sanitare a organiza implementarea și a monitoriza eficiența utilizării Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în cadrul asistenței medicale acordate populației.
3. Directorului general al Agenției Medicamentului (dl M.Lupu) a organiza asigurarea pieței farmaceutice din Republica Moldova cu medicamentele necesare, incluse în Protocolul clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil”.
4. Directorului Consiliului Național de Evaluare și Acreditare (dna M.Bolocan) a organiza controlul respectării Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în cadrul evaluării și acreditării instituțiilor medico-sanitare.
5. A recomanda Companiei Naționale de Asigurări în Medicină (dl Gh.Russu, director general) de a organiza evaluarea respectării Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în

cadrul controalelor efectuate în instituțiile medico-sanitare, contractate în sistemul asigurării obligatorii de asistență medicală.

6. Directorului general interimar al ICȘDOSMșiC (dna L.Ețco), specialistului principal în cardioreumatologie pediatrică al Ministerului Sănătății (dl M.Rudi), specialistului principal în neonatologie și pediatrie al Ministerului Sănătății (dl P.Stratulat), specialistului principal în cardiochirurgie al Ministerului Sănătății (dl A.Ciubotaru) și directorului general al CNȘPMP (dl O.Beneș) a monitoriza implementarea și gradul de eficiență al utilizării Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în instituțiile medico-sanitare din republică.

7. Șefilor direcțiilor Ministerului Sănătății: managementul calității și standarde de tratament (dl M.Rotaru), sănătatea femeii și copilului (dna M.Țăruș), servicii medicale publice (dna A.Serbulenco), servicii medicale individuale (dna M.Cumpănă), asigurări în sănătate (dl V.Sava), protecția sănătății și medicina preventivă (dna G.Obreja), directorului CNMS (dl M.Ciocanu) a organiza monitorizarea implementării Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în activitatea instituțiilor medico-sanitare.

8. Rectorului USMF „Nicolae Testemițanu” (dl Ion Ababii) a organiza implementarea Protocolului clinic național „Malformațiile congenitale de cord cu șunt stînga-dreapta la copil” în activitatea didactică a catedrelor respective.

9. Controlul executării prezentului ordin se atribuie viceministrilor, dlor Mircea Buga, Boris Golovin, Oleg Lozan.

Ministru



Larisa CATRINICI